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28.fundur 25.jun 2007

Dagskrá

Fundargerð 27.fundar og fomannafundar lögð fram

Samningurinn við Milu

Formannafundurinn

Fjármál, nýjar hugmyndir... Task fors

Workshop: 

Mótaskrárvinna: fundur 25.jún m/Auði Ingu, Hörpu og Bjössa.

Bréf sem borist hafa:

Bókasafn Íþróttaakademíunnar: beiðni um upplýsingar: sent tækninefndum 20JUN07

Boðun á umræðufund um lyfjaeftirlitsmál, miðvikud.27.jún: HÞ mætir

Greinagerð um gerð og kostnað fimleikastigans frá TK.

4. lottogreiðsla 

Boðsbréf á vorsýningu fimleikadeidar Bjarkanna, kom 31.maí.

Frá Menntamálaráðuneytinu : synjun um fjárstuðning v/ setu í fimleikas.Evróðu.

Uppsögn Stefáns Konráðssonar.

FIG: possible organization of the 2008 FIG Council;

FIG: Elections to the IOC Athletes’ Commission

FIG: Information about the suspended Federations
28.fundur 25.jun 2007

Fundagerð
Mættir: KE, VJ, BB, HH og HÞ
Fundargerð 27.fundar og fomannafundar lögð fram og samþykkt
Samningurinn við Milu yfirfarinn, óskir um orðalagsbreytingar og útskýringar á einstökum atriðum fyrir fund HÞ með Evu. 
HÞ tekur að sér að hugsa um styrktaraðila, sjá til þess að þeirra kröfur séu uppfylltar, s.s. auglýsingar á mótum og mótaskrám.  Míla, með sinn stóra samning þarf að fá sérmeðferð og gera þarf allt til að aðstoða við sýnileika Mílu.
Fjármál, nýjar hugmyndir...
Staðan betri en hefur verið á þessu ári; búið að greiða niður ýmsar skuldir en enn er verið að nota yfirdrátt.  Lokagreiðsla til Icelandair vegna skuldar frá 2006 nú í lok mánaðarins.  
KE og HÞ hittu Davíð Inga. og Þorvarð Goða þar sem rætt var m.a. um bókarútgáfu: KE talaði við Stefán hjá ÍSÍ, vill kaupa bækur en ekki styrkja; Jón Birgir Pétursson mun skrifa; útgáfa á afmælisári; 

Hvammstangi: HÞ hringi í félög þegar auglýsingin er komin frá Önnu Grétu.
Task fors / vinnuhópur til að safna fé fyrir sambandið; margir gamlir fimleikamenn að vinna í markaðsmálum, gott væri að fá þá til að setja upp áætlun um hvernig auðveldara væri að nálgast fyrirtæki, hvað fyrirtækin hagnist á að vinna með FSI.
FSI greiðir fyrir þjálfara á HM, => TK velur þjálfara;  styrkur til iðkenda 25þús

Workshop hópfimleika des06: Eftir er að gera upp við Auði Ingu sem greiddi dönsku þjálfurunum úr sínum vasa.  Anna og Sólveig eru ekki sammála um túlkun á máli þessu, hvort ágóði fyrra námskeiðsins sem haldið var haust 2006 ætti að borga fyrir tapið á þessu eða ekki.  Samþykkt að greiða þetta núna gegn reikningi frá þeim og ítreka um leið að framvegis verði send inn fjárhagsáætlun til samþykktar.

Mótaskrárvinna: HÞ hélt fund 25.jún m/Auði Ingu, Hörpu og Bjössa þar sem mótaskráin var sett niður en enn vantar dagsetningu á NM senior.
Dómaranefnd fyrsti fundur á morgun kl 16:30
HH: hópar fyrir fatlaða; óplægður akur.  skólahreysti fyrir fatlaða!  stefnuskrá Alþj. fiml.samb.  hvetja félögin til að taka þetta inn.

Uppákoma a Smáþj.leikum; Ítreka reglur áður en farið er í ferðir;  notum ÍSÍ reglurnar.

Gymnastrada; búningar vesen hjá Sportís, BB fær afsláttinn.

VJ: fararstjórn á NEM vill frekar bjóða tækninefndum að tilnefna úr þeirra hópi.  

Bréf sem borist hafa:

Bókasafn Íþróttaakademíunnar: beiðni um upplýsingar: sent tækninefndum 20JUN07

Boðun á umræðufund um lyfjaeftirlitsmál, miðvikud.27.jún: HÞ mætir

Greinagerð um gerð og kostnað fimleikastigans frá TK. - Fá sendan reikning til að greiða fyrir fimleikastiga. 
Boðsbréf á vorsýningu fimleikadeidar Bjarkanna, kom 31.maí.

Frá Menntamálaráðuneytinu : synjun um fjárstuðning v/ setu í fimleikas.Evrópu.

Uppsögn Stefáns Konráðssonar.
FIG: possible organization of the 2008 FIG Council;

FIG: Elections to the IOC Athletes’ Commission

FIG: Information about the suspended Federations
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